
 実証事業の概要 

 

  

発行日：平成 29 年３月 27 日  

 

 

 
 

この事業は、３Days Worker’s Office 構想の策定にあたり、高齢者の就労に係る座談会等で 

の意見を踏まえ、高齢者等が市内で求められている「しごと」を知る方策（体験版）として、 

受け入れ側の企業の協力を仰ぎ、その実現性や有効性等について実証する事業。 
 

 ○ 協力事業所 株式会社 オールライフサービス 
 

 ○ 体 験 者  

大人の社会科見学（H29.2.26 開催）に参加した者のうち 

新たな職種や職域での活躍を体験したい希望者（2 名） 

［参照］「やらまいか通信 vol.89」 

〇 実 施 日 H29.3.24（金）～3.25（土） ２日間 

輝く“ふくろい”まち・ひと・しごと創生会議 

地方創生 やらまいか通信 vol.96 
 



大人の社会科見学で、いろいろな職場を見て「これなら自分でも出来そうかな」

と感じたので今回参加してみました。 

見学会を通じて、事前に職場の雰囲気や仕事（作業内容）が確認できたことは

とても良かったと思います。 

経験のない仕事や様子のわからない職場には、なかなか入りにくいですから… 

はじめての作業なので、不安でしたが流れがつかめれば出来ると感じました。 

新しい分野に挑戦してみて、「まだ、やれる！」と自信が湧きました。 

また、若い方（社員さん）と一緒にお仕事ができたことも新鮮でした。 

 

体験者 A 子さんのコメント 

シルバー人材センター会員 （これまでの主な仕事）草取り 

 

作業手順を丁寧に教えていただけたので、とても助かりました。 

いつもとは勝手の違う仕事（作業台に向かっての立ち仕事）でしたが… 

知人と一緒に働くことで、不安はあまり感じませんでした。 

「私の仕事ぶりで大丈夫だったかな？」社員さんに聞いてみてください（笑） 

このような仕事があることを私は知らなかった。 

「またやってみたい」と感じています。 

いろいろな職場や仕事があることをもっと皆さんが知ることができれば、 

シルバー人材センターの会員にもなる人が増えるのではないか思います。 

きっと、「やりたいと思う人はいる」と思いますよ。 

社会科見学に参加してみて、「あの仕事は自分には無理だな」ということも 

よくわかりました。 

 

体験者 B 子さんのコメント 

シルバー人材センター会員 （これまでの主な仕事）マンションなどの清掃 

 

会社（担当者）のコメント 

このたびは、当社の仕事に関心を寄せていただきありがとうございました。 

はじめてと伺っていましたが、手際が良く、とても助かりました。 

特に指示や依頼もしていませんが…、作業終了後、作業台の周辺まで綺麗に 

お掃除までしていただき「ご年配の方は、さすがだな～」と驚きました。 

当社は、これまでも高齢者の方々にご活躍いただいておりますが、 

もっと多くの方に知っていただき、お友達などを誘い合いながら 

一緒にお手伝いをいただけるようになるといいと思います。 



 実証事業の概要 

 

  

発行日：平成 29 年３月 31 日  

 

 

 
 

この事業は、３Days Worker’s Office 構想の策定にあたり、高齢者の就労に係る座談会等で 

の意見を踏まえ、高齢者等が市内で求められている「しごと」を知る方策（体験版）として、 

受け入れ側の企業の協力を仰ぎ、その実現性や有効性等について実証する事業。 
 

 ○ 協力事業所 社会福祉法人 三宝会 

・特別養護老人ホーム 紫雲の園 

・浅羽デイサービスセンター 

 ○ 体 験 者  

大人の社会科見学（H29.2.26 開催）に参加した者など 

新たな職種や職域での活躍を体験したい希望者（2 名） 

〇 実 施 日 H29.3.31（金） 

輝く“ふくろい”まち・ひと・しごと創生会議 

地方創生 やらまいか通信 vol.96-2 
 



 

大人の社会科見学で職場を見て、「自宅でやっていることなので、できるかも…」

と感じたので今回参加してみました。 

夏の暑い中、炎天下での草取りはなかなか重労働。まだ働きたいと思っている

仲間が、屋外で一日草取りをするのは段々大変になってきたと漏らしている。

自分も含め、施設内での短時間の仕事なら仲間もできるかも知れないと感じた。 

何人かでグループを組んでシフトを組めば、負担も軽くなると思う。 

私は以前、福祉施設で調理をしていた。勤務した経験のない一般の人にとって

福祉施設は縁遠く、施設内の仕事はどれも専門的な資格が欲しいと思っている

人が多いと思う。丁寧に情報を提供してあげることが大切だと思う。 

体験者 A 子さんのコメント 

シルバー人材センター会員 （これまでの主な仕事）草取り［リーダー］ 

 

お風呂掃除は、一般的な主婦なら誰しも経験のあること。 

新しい職場でも自分がやってことのある分野の応用なら「やってみようか！」 

と思えると思う。 

私はシルバー人材センターに入会してから「草取り」専門でやってきた。 

今回の新しい職場での体験をしてみて、ほかの仕事についても興味を持った。

地域内にある色々な仕事をもっと多くの人に知らせてあげることができれば、 

喜ぶ人が増えると思う。お茶やイチゴ摘みなどの農業にも興味がある。 

市役所やシルバー、ハローワークなどが色々あって、こう言った仕事の相談を 

「どこに相談すればいいのか、わからない人は多い」と思う。 

いい仕組みができることを楽しみにしています。 

体験者 B 子さんのコメント 

シルバー人材センター会員 （これまでの主な仕事）草取り 

施設担当者のコメント 

手際も良く、日頃できない箇所までお掃除をしていただき、助かりました。 

ご自宅にあるお風呂とは、設備や大きさが異なりますが、慣れれば十分やって

いただけると感じました。 

現在は、施設内で働くスタッフ（有資格者）がお風呂の清掃をしていますので、 

本来の専門業務との掛け持ちなど、業務量も嵩み大変苦労しています。 

一つの業務は 1 時間程度と短時間ですが、同法人グループ内の施設の掛け持ち

や、お友達とグループを作って勤務体制のシフトを組んでいただけると、とて

も助かります。今後の展開に期待しています。 

 


